

# SOBA RACHETA

## GHIDUL UTILIZATORULUI



# CUPRINS

---

**01**      **PREZENTARE GENERALA**

---

**02**      **DIMENSIUNILE SOBEI RACHETA**

---

**03**      **PREGATIREA FOCULUI**

---

**04**      **REGULI DE UTILIZARE**

---

**05**      **INTRETINERE SI CURATARE**

---

# 01 PREZENTARE GENERALA

Bun venit in lumea gatitului in aer liber, unde fiecare moment devine o experientă plină de bucurie! Fabricată din oțel inoxidabil de înaltă calitate, această sobă redefinește experiența gătitului în aer liber, oferind o ardere eficientă și fără fum, pentru un mediu mai curat și mai sănătos.

## DESIGN DURABIL ȘI ELEGANT:



Soba Racheta impresionează prin designul său compact și eficient, perfect adaptat pentru utilizarea în aer liber. ușor de transportat în natura, în husa din material textil

impermeabil, soba se montează în mai puțin de 1 min, nefiind necesare scule, suruburi sau alte accesorii.

Aprinderea focului și încălzirea sobei în parametri de gătit durează aprox 3 min. Drept combustibil se folosește lemn (putem folosi crengi gasite în natura cu un diametru de 3-4 cm de preferat uscate)

Alimentarea cu lemn se face în timpul funcționării, având grijă ca să închidem usa după alimentare.

## VERSATILITATE ÎN MOBILITATE:

Soba Racheta redefinește conceptul de mobilitate în gătitul în aer liber, oferind dimensiuni reduse și un design compact care facilitează transportul oriunde vă duce aventura. Cu ajutorul husei incluse, această sobă devine partenerul perfect pentru campinguri, picnicuri sau excursii în natură oferind experiențe culinare autentice în mijlocul pădurii sau dacă doriți să vă bucurați de un grătar delicios pe malul lacului.



# 02 DIMENSIUNILE SOBEI RACHETA

---



Figure 1. Schema sobei

## **DIMENSIUNI ȘI GREUTATE:**

Cu o înălțime de 53 de centimetri și o greutate de 7 kg, Soba Racheta impresionează prin dimensiunile sale compacte și eficiența în utilizare. Această înălțime optimă îi conferă sobei o stabilitate excelentă, în timp ce permite și o dispersie eficientă a căldurii, asigurând o experiență de gătit plăcută și sigură. Soba se assemblează ușor și rapid, urmând schița explodată a componentelor.

# 03 PREGATIREA FOCULUI

Pentru a asigura o aprindere eficientă și lipsită de probleme, urmați cu atenție pașii de mai jos:

1. *Asigurați-vă de Curățenie:*  
*Verificați că focarul este curat și lipsit de reziduuri de cenușă sau alte obiecte.*
2. *Alegeți combustibilul potrivit:*  
*lemn uscat cu diam max de 3-4 cm și lungime de aprox 25 cm (cat sa permita inchiderea usii)*  
*Pentru a aprinde focul, puteți utiliza un lichid de aprindere sau pastile inflamabile special concepute. Aplicați lichidul de aprindere în mod uniform peste combustibilul pregătit sau plasați pastilele în incinta de absorbție a aerului. (compartimentul de sub usa de alimentare). Asigurați-vă că respectați instrucțiunile de siguranță pentru utilizarea acestor produse și evitați supraîncărcarea cu lichid sau pastile.*

*Pentru a viziona un tutorial detaliat, vă invităm să apăsați butonul de redare sau să scanați codul QR de mai jos.*



# 04 REGULI DE UTILIZARE

---

## IMPORTANT:

Înainte de a utiliza Soba Raketa, este crucial să respectați anumite reguli de siguranță pentru a vă asigura că experiența dumneavoastră în aer liber este plăcută și lipsită de incidente.



### UTILIZARE EXCLUSIV ÎN AER LIBER:

SOBA RACHETA ESTE CONCEPUTĂ EXCLUSIV PENTRU UTILIZARE ÎN SPAȚII DESCHISE ȘI BINE VENTILATE. PENTRU SIGURANȚA DVS. VĂ RUGĂM SĂ NU O UTILIZAȚI ÎN INTERIOR SAU ÎN ORICE ALT SPAȚIU ÎNCHIS. FOLOSIREA SOBEI RACHETA ÎN INTERIOR POATE DUCE LA ACUMULAREA PERICULOASĂ DE MONOXID DE CARBON, PUNÂND ÎN PERICOL SĂNĂTATEA ȘI SIGURANȚA DVS. ȘI A CELOR DIN JUR.



### AVERTISMENT PRIVIND CONDIȚIILE METEO:

PENTRU A VĂ ASIGURA CĂ VĂ BUCURAȚI ÎN SIGURANȚĂ DE SOBA RACHETA, VĂ RECOMANDĂM SĂ NU O UTILIZAȚI ÎN TIMPUL PLOII SAU A VÂNTULUI PUTERNIC. ACESTE CONDIȚII POT CREȘTE RISCUL DE ACCIDENTE ȘI INCENDII. ASIGURAȚI-VĂ CĂ ÎN MOMENTUL UTILIZĂRII, CONDIȚIILE METEOROLOGICE SUNT FAVORABILE ȘI CĂ NU EXISTĂ PERICOL DE PROPAGARE A FOCULUI SAU DE OBIECTE ZBURĂTOARE.



### ATENȚIE: SUPRAFAȚA ESTE FIERBINTE!

VĂ RUGĂM SĂ FIȚI CONȘTIENȚI CĂ SUPRAFAȚA SOBEI ESTE EXTREM DE FIERBINTE ÎN TIMPUL UTILIZĂRII. EVITAȚI CONTACTUL DIRECT PENTRU A PREVENI ARSURILE. ASIGURAȚI-VĂ CĂ COPIII ȘI ANIMALELE DE COMPANIE SUNT SUPRAVEGHEATE ÎN PERMANENȚĂ ȘI ȚINUTE LA DISTANȚĂ DE SOBĂ. FOLOSIȚI MĂNUȘI REZISTENTE LA CĂLDURĂ ATUNCI CÂND MANIPULAȚI SAU VĂ APROPIAȚI DE SOBĂ. VĂ MULȚUMIM PENTRU ÎNȚELEGERE ȘI PENTRU RESPECTAREA REGULILOR DE SIGURANȚĂ

---

# 05 INTRETINERE SI CURATARE

---

## **Curățare Ușoară cu Sertar Integrat:**

După ce focul s-a epuizat și soba s-a răcit, procesul de curățare devine simplu și eficient datorită sertarului integrat în partea de jos a sobei rachetă. Odata ce se trece la demontarea sobei în vederea transportului, avem acces la fiecare piesă în parte, care se va șterge pentru înlăturarea urmelor de funingine sau grăsime.